



В Красновишерске перед судом предстанет юноша, обвиняемый в уличном разбое и причинении смертельных травм двум мужчинам

В Чердынском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Красновишерска, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении двух лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевших).

В ходе предварительного следствия установлено, что в ночь на 13 февраля 2017 года в городе Красновишерске на улице юноша напал на местного жителя, избил его и похитил мобильный телефон. Он же, в июле 2017 года в квартире своего знакомого, расположенной в городе Красновишерске, после совместного распития алкогольных напитков, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, избил двух мужчин, причинив тяжелые травмы, от которых потерпевшие скончались.

На время следствия обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1183488>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
